

सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड ने धनबाद में पेश किया माइनमैक्स



धनबाद । सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड ने धनबाद में आज टिपर ट्रक श्रेणी के लिए अपने स्पेशलिटी टायर्स की नई रेंज माइनमैक्स पेश करने की घोषणा की। मजबूत टायर्स की इस रेंज की विशेषता फोर ब्रेकर प्लाई तकनीक है, जिससे टायर की उम्र बढ़ जाती है और इसे पंक्चर से भी सुरक्षा मिलती है। टायर तीन साइजों में उपलब्ध होंगे - 11.00-20, 12.00-20 और 12.00-24 सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक श्री विजय गंभीर ने इस मौके पर कहा, धनबाद हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण शहर है और यहां माइनमैक्स टायर्स पेश करते हुए हमें खुशी हो रही है। हमने इन टायर्स का भारत के विभिन्न खनन क्षेत्रों जैसे पश्चिम बंगाल, झारखंड, ओडिशा में परीक्षण किया है और शानदार नतीजे मिले हैं। हमें यकीन है कि अपनी अनूठी विशेषताओं और फायदों के कारण ये टायर उन ग्राहकों की पहली पसंद बन जाएंगे, जो बेहतर गुणवत्ता वाले टायर तलाश रहे हैं।

MINEMAX

स्पेशलिटी टायर्स की नई रेंज माइनमैक्स पेश की

धनबाद । सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड ने धनबाद में आज टिपर ट्रक श्रेणी के लिए अपने स्पेशलिटी टायर्स की नई रेंज माइनमैक्स पेश करने की घोषणा की। मजबूत टायर्स की इस रेंज की विशेषता फोर ब्रेकर प्लाई तकनीक है, जिससे टायर की उम्र बढ़ जाती है और इसे पंक्चर से भी सुरक्षा मिलती है। सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक श्री विजय गंभीर ने इस मौके पर कहा, धनबाद हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण शहर है और यहां माइनमैक्स टायर्स पेश करते हुए हमें खुशी हो रही है। हमने इन टायर्स का भारत के विभिन्न खनन क्षेत्रों जैसे पश्चिम बंगाल, झारखंड, ओडिशा में परीक्षण किया है और शानदार नतीजे मिले हैं। हमें यकीन है कि अपनी अनूठी विशेषताओं और फायदों के कारण ये टायर उन ग्राहकों की पहली पसंद बन जाएंगे, जो बेहतर गुणवत्ता वाले टायर तलाश रहे हैं।



सिएट ने पेश की स्पेशलिटी टायर्स की नई रेंज

धनबाद । सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड ने धनबाद में आज टिपर ट्रक श्रेणी के लिए अपने स्पेशलिटी टायर्स की नई रेंज माइनमैक्स पेश करने की घोषणा की। मजबूत टायर्स की इस रेंज की विशेषता फोर ब्रेकर प्लाई तकनीक है, जिससे टायर की उम्र बढ़ जाती है और इसे पंक्चर से भी सुरक्षा मिलती है। सिएट स्पेशलिटी टायर्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक श्री विजय गंभीर ने इस मौके पर कहा, धनबाद हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण शहर है और यहां माइनमैक्स टायर्स पेश करते हुए हमें खुशी हो रही है। हमने इन टायर्स का भारत के विभिन्न खनन क्षेत्रों जैसे पश्चिम बंगाल, झारखंड, ओडिशा में परीक्षण किया है और शानदार नतीजे मिले हैं।

सिएट स्पेशलिटी टायर्स ने पेश किया माइनमैक्स

धनबाद । सिएट स्पेशलिटी टायर्स ने धनबाद में आज टिपर ट्रक श्रेणी के लिए अपने स्पेशलिटी टायर्स की नई रेंज माइनमैक्स पेश करने की घोषणा की। मजबूत टायर्स की इस रेंज की विशेषता फोर ब्रेकर प्लाई तकनीक है, जिससे टायर की उम्र बढ़ जाती है और इसे पंक्चर से भी सुरक्षा मिलती है। टायर तीन साइजों में उपलब्ध होंगे। माइनमैक्स का विशेष रूप से डिजाइन किया गया है। टूट जो बेहतर पकड़ प्रदान करता है तथा खास कम्पाउंड से बनाये गये टायर्स लंबे समय तक चलने की क्षमता रखते हैं। सिएट स्पेशलिटी टायर्स के प्रबंध निदेशक विजय गंभीर ने कहा, धनबाद हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण शहर है और यहां माइनमैक्स टायर्स पेश करते हुए हमें खुशी हो रही है। हमने इन टायर्स का भारत के विभिन्न खनन क्षेत्रों जैसे पश्चिम बंगाल, झारखंड, ओडिशा में परीक्षण किया है और शानदार नतीजे मिले हैं। माइनमैक्स टायर देश भर में सिएट के अधिकृत डीलरों तथा वितरकों के पास उपलब्ध हैं।

CEAT